Тест. Тема: «Целое уравнение и его корни»

Вариант 1

А 1. Назовите степень уравнения 6х4 – 3х2 + 1 = х

1) четвертая
2) вторая

3) первая

4) седьмая

А 2. Решите уравнения у3 – 5у = 0.

1) 0; 
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2) - 
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; 
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3) 0

4)  - 
[image: image4.wmf]5

; 0; 
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А 3. Найдите корень уравнения (5 - х) (х + 5) + х (х - 10) = 25
1) 5
2) 10

3) – 2

4) 0

А 4. Решите уравнения 
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1) – 2

2) 2

3) 
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4) 
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В 1. Решите уравнения 
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С 1. Вычислите координаты точек пересечения парабол 
у = х2 – 4 и у = 3х2 – 8х – 2. 

Критерии оценки

1 задание части А – 0,5 балла

1 задание части В – 1 балл

1 задание части С – 2 балла

3 балла – «3»

4 балла – «4»

5 баллов – «5»

Тест. Тема: «Целое уравнение и его корни»

Вариант 2

А 1. Назовите степень уравнения 7х5 – 5х4 + 2 = х

1) десятая
2) пятая
3) первая

4) вторая
А 2. Решите уравнения у3 – 9у = 0.

1) 0; 3
2) 0
3) – 3, 3
4)  - 3; 0; 3
А 3. Найдите корень уравнения (7 - х) (х + 7) + х (х - 14) = 49
1) 0
2) 7
3) – 14
4) - 7
А 4. Решите уравнения 
[image: image10.wmf]0
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1) 3
2) - 3
3) 
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4) 
[image: image12.wmf]3

1

-


В 1. Решите уравнения 
[image: image13.wmf](
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С 1. Вычислите координаты точек пересечения парабол 

у = х2 – 2х и у = 2х2 – 6х – 1. 

Критерии оценки

1 задание части А – 0,5 балла

1 задание части В – 1 балл

1 задание части С – 2 балла

3 балла – «3»

4 балла – «4»

5 баллов – «5»
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